[bookmark: _GoBack]Итоговые тесты за 4 класс. Тест 1. 

Вариант 1 

А1. Запиши число, которое состоит из 1250 десятков: 

1. 125 

2. 12500 

3. 125000 

4. 120500 

А2. Найди число, 1/10 которого равна 72: 

1. 720 2. 7 3. 62 4. 7200 

А3. Найди разность 7004 и 3495: 

1. 3605 

2. 3509 

3. 3599 

4. 3650 

А4. Найди удобный способ вычисления: 24 • (3 • 100) 

1. 24 • 300 

2. 24 • 100 + 24 • 3 

3. (24 • 3) • 100 

4. 24 • 100 +3 

А5. Укажи верные равенства и неравенства: 

1. 58000 : 10 = 58 • 100 

2. 2500 : 10 > 25000 : 100 

3. 4100 : 41 < 41100 : 100 

4. 287 • 409 < 278 • 409 

А6. Укажи верные равенства и неравенства: 

1. 8 т 3 ц = 8030 кг 

2. 35 км 6 м < 35060 м 

3. 4 м 3 дм > 403 см 

4. 3 сут. 5 ч = 75 ч 

А7. Сравни: 3/8 от 240 * 2/5 от 200 

1. > 2. < 3. = 

А8. Вычисли: 350 • 491 

1. 17185 

2. 171850 

3. 161850 

4. 16185 

А9. Укажи, сколько цифр будет в частном: 143376 : 412 

1. две 2. три 3. четыре 4. пять 

А10. Укажи выражение, в котором верно расставлен порядок действий: 

1 4 2 3 5 

1. (7656 : 8 + 14221 : 7) • 5 – 6983 

1 3 2 4 5 

2. (7656 : 8 + 14221 : 7) • 5 – 6983 

1 3 2 5 4 

(7656 : 8 + 14221 : 7) • 5 – 6983 

1 2 3 4 5 

(7656 : 8 + 14221 : 7) • 5 – 6983 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 2 

А1. Запиши число, в котором 2650 сотен: 

1. 26 

2. 26500 

3. 265000 

4. 26050 

А2. Найди число, 1/9 которого равна 18: 

1. 2 2. 162 3. 9 4. 180 

А3. Найди сумму 156834 и 94766: 

1. 251590 

2. 250600 

3. 251600 

4. 251509 

А4. Найди удобный способ вычисления: 90 : (5 • 2) 

1. (90 : 5) • 2 

2. (90 : 2) : 5 

3. 90 : 10 

4. (90 : 2) • 5 

А5. Укажи неверные равенства и неравенства: 

1. 8000 : 100 = 80 • 10 

2. 28400 : 284 > 28400 : 100 

3. 62000 : 100 < 62000 : 10 

4. 192 • 305 = 192 • 3050 

А6. Укажи неверные равенства и неравенства: 

1. 2 ч 25 мин = 225 мин 

2. 13 дм 5 см > 135 см 

3. 4 ц 8 кг < 480 кг 

4. 4 т 20 кг = 4020 кг 

А7. Сравни: 5/7 от 140 * 4/9 от 270 

1. > 2. < 3. = 

А8. Вычисли: 903 • 254 

226653 
229362 
228262 
226652 

А9. Укажи, сколько цифр будет в частном: 11625 : 93 

1. две 2. три 3. четыре 4. пять 

А10. Укажи выражение, в котором верно расставлен порядок действий: 

2 3 4 1 

1. (53624 – 24874) : 125 + 623 • 207 

1 3 4 2 

2. (53624 – 24874) : 125 + 623 • 207 

1 2 4 3 

3. (53624 – 24874) : 125 + 623 • 207 

1 2 3 4 

4. (53624 – 24874) : 125 + 623 • 207 

Тест 2 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 1 

А1. Вычисли устно: 210 : 3 • 2 :10 • 3 • 5 

1. 210 2. 180 3. 250 4. 190 

А2. Расположи в порядке возрастания: 8/11, 3/11, 6/11, 1/2, 9/11, 4/11 

9/11, 8/11, 6/11, 1/2, 4/11, 3/11 
3/11, 4/11, 6/11, 8/11, 9/11, 1/2 
3/11, 4/11, 1/2, 6/11, 8/11, 9/11 
1/2, 3/11, 4/11, 6/11, 8/11, 9/11 

А3. Укажи верные неравенства: 

1. 70 • 700 > 700 • 7 

2. 115 • 506 > 560 • 115 

3. 420 : 20 < 420 : 30 

4. 16501 : 569 < 165010 : 569 

А4. Укажи выражение с наибольшим значением: 

1. 548 + 423 2. 448 + 423 3. 548 + 413 4. 558 + 423 

А5. Переведи в кг 60 ц, 52000 г, 7 т 6 ц: 

1. 600 кг, 52 кг, 7060 кг 

2. 6000 кг, 52 кг, 7006 кг 

3. 6000 кг, 52 кг, 7600 кг 

4. 6000 кг, 520 кг, 7600 кг 

А6. Вычисли: 88800 : 148 

1. 600 2. 60 3. 6 4. 8 

А7. Укажи уравнения, в которых "х" находится де лением: 

1. х : 13 = 208 

2. 16 • х = 448 

3. 500 : х = 25 

4. 210 – х = 70 

А8. Вычисли: 21 т 6 ц : 9 

1. 234ц 2. 24ц 3. 240ц 4. 23ц 

А9. Найди уравнение к следующему высказыванию: 

"Какое число надо уменьшить в 45 раз, чтобы полу чилось 306?" 

1. х – 45 = 306 

2. х : 45 = 306 

3. 45 : х = 306 

4. х • 45 = 306 

А10. Выбери верное решение задачи: 

Расстояние между пристанями 864 км. По течению теплоход шел со скоростью 27 км/ч, а обратный путь против течения со скоростью 24 км/ч. За сколько ча сов теплоход прошел весь путь туда и обратно? 

1. 864 : (27 + 24) 

2. 864 : 27 + 864 : 24 

3. 864 • 27 + 864 • 24 

4. 864 • (27 – 24) 

Тест 2 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 2 

А1. Вычисли устно: 800 : 40 • 6 : 30 • 50 • 7 

1. 140 2. 1400 3. 1200 4. 120 

А2. Расположи в порядке убывания: 1/1, 1/3, 1/10, 1/5, 1/2, 1/7 

1/10, 1/7, 1/5, 1/3, 1/2, 1/1 
1/1, 1/2, 1/3, 1/5, 1/7, 1/10 
1/2, 1/3, 1/5, 1/7, 1/10, 1/1 
1/1, 1/10, 1/7, 1/5, 1/3, 1/2 

А3. Укажи неверные неравенства: 

1. 90 • 500 < 900 • 50 

2. 3520 : 10 > 3520: (2 • 5) 

3. 391 • 121 > 319 • 112 

4. 7704 : 24 < 77040 : 24 

А4. Укажи выражение с наименьшим значением: 

1. 277 – 126 2. 277 – 124 3. 277 – 121 4. 177 – 126 

А5. Переведи в см: 30 м, 250 дм, 3 дм 8 см. 

1. 300 см, 25 см, 38 см 

2. 3000 см, 2500 см, 38 см 

3. 3000 см, 2500 см, 308 см 

4. 30см, 2500 см, 308 см 

А6. Вычисли: 11088 : 132 

1. 84 2. 804 3. 74 4. 84 

А7. Укажи уравнение, в котором "х" находится умножением: 

1. 209 • х = 13167 

2. 1400 : х = 56 

3. х : 25 = 89 

4. х – 40 = 90 

А8. Вычисли: 6 кг 607 г • 34 

1. 224 кг 638 г 2. 214 кг 638 г 3. 2246 кг 38 г 4. 242 кг 638г 

А9. Найди уравнение к следующему высказыванию: 

"На какое число надо разделить 16275, чтобы полу чилось 35?" 

1. х : 16275 = 35 

2. х • 35 = 16275 

3. 16275 : х = 35 

4. 16275 – х = 35 

А10. Выбери верное решение задачи: 

От Москвы до Бреста 1100 км. Из этих городов одно временно навстречу друг другу выехали два поезда и встретились через 11 часов. Скорость одного поезда 52 км/ч. Найдите скорость другого. 

1. 1100 – (52 • 11) 

2. (1100 – 52 • 11) : 11 

3. 1100 : 11 – 52 

4. 1100 : 52 • 11 

Тест 3 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 1 

А1. Найди число, которое на сотню меньше 10000: 

1. 9000 

2. 9990 

3. 9900 

4. 9999 

А2. Какое число состоит из 7 десятков тысяч и 7 единиц? 

1. 70070 

2. 70007 

3. 70700 

4. 77000 

А3. Какое число получится, если наибольшее дву значное умножить на наименьшее трехзначное? 

1. 90000 

2. 99000 

3. 9900 

4. 9090 

А4. Вычисли устно удобным способом: 324 + 546 + 676 

1. 1546 2. 1676 3. 1500 4. 1586 

А5. Укажи наименьшую величину: 6 т, 62 ц, 60 ц 20 кг 

1. 6т 

2. 62ц 

3. 60 ц 20 кг 

А6. Укажи верные неравенства: 

1. 7/10 т > 3/5 т 

2. 1/2 сут. < 5/6 cут. 

3. 1/2 км < 2/5 км 

4. 2/3 мин < 3/3 мин 

А7. Укажи выражения, в которых первое действие – деление: 

1. 520 • 430 – (17670 : 95) • 86 

2. (156 • 39 : 9 + 829 : 6) + 919 

3. 450 : (30 + 15 • 8) 

4. (22287 – 308 • 72) : 111 

А8. Реши задачу: 

На сколько площадь квадрата со стороной 6 см больше площади прямоугольника со сторонами 4см и 5 см? 

1. на 3 см 

2. на 16 см 

3. на 18 см 

4. на 14 см 

А9. Реши уравнение: х • 12 + 60 = 108 

1. х = 3 

2. х = 4 

3. х = 12 

4. х = 6 

Тест 3 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 2 

А1. Найди число, которое на десяток меньше 6000: 

1. 5900 

2. 5999 

3. 5990 

4. 5909 

А2. Какое число состоит из 8 сотен тысяч и восьми десятков? 

1. 800800 

2. 800080 

3. 880000 

4. 808000 

А3. Какое число получится, если наименьшее дву значное умножить на наименьшее трехзначное? 

1. 9000 

2. 10000 

3. 1000 

4. 900 

А4. Вычисли устно удобным способом: 6312 – 900 – 312 

1. 5100 2. 6100 3. 6900 4. 5900 

А5. Укажи наибольшую величину: 2 м 6 см, 20 дм, 200 см 

1. 2 м 6 см 

2. 20 дм 

3. 200 см 

А6. Укажи неверные неравенства: 

2/5 ц > 3/4 ц 
2/3 мин < 3/3 мин 
3/10 дм > 1/2 дм 
1/2 сут. < 5/6 сут 

А7. Укажи выражения, в которых первое действие – умножение: 

1. 307 • 209 – 14580 : (500 : 100) 

2. (701020 – 698456) • 208128 – 1600 

3. (22287 – 308 • 72) : 111 

4. 450 : (30 + 15 • 8) 

А8. Реши задачу: 

Во сколько раз площадь прямоугольника со сторонами 4 см и 8 см больше площади квадрата со стороной 4 см? 

1. в 2 раза 

2. в 4 раза 

3. в 3 раза 

4. в 5 раз 

А9. Реши уравнение: 240 – х • 3 = 90 

1. х = 110 

2. х = 50 

3. х = 30 

4. х = 90 

Тест 4 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 1 

А1. Выбери верное утверждение: 

1. сто тысяч – большая цифра 

2. сто тысяч – большое число 

3. сто тысяч – числовое выражение 

А2. Какое число является семизначным: 

1. 777 3. 2541850 

2. 67240 4. 138654200 

А3 Какое число состоит из 9 единиц I класса и 9 еди ниц III класса? 

1. 9009 

2. 90009 

3. 9000009 

4. 9000090 

А4. Представь число 36180 в виде суммы разрядных слагаемых: 

1. 36000 + 180 

2. 30000 + 6000 + 180 

3. 36000 + 100 + 80 

4. 30000 + 6000 + 100 + 80 

А5. Какая из данных дробей наименьшая: 

5/7 
5/9 
5/18 
5/11 

А6. Что получится, если частное 174 и 174 увеличить на разность этих чисел? 

1. 0 2. 1 3. 174 4. 10 

А7. Вычисли: 406 • 3800 

1. 154280 

2. 15428 

3. 1542800 

4. 1642800 

А8. Найди частное 22320 и 36: 

1. 62 

2. 620 

3. 520 

4. 52 

А9. Сколько цифр будет в частном 23500000 : 250 

1. шесть 

2. семь 

3. пять 

4. восемь 

А10. Найди равную величину 30 ц 15 кг: 

1. 30015кг 

2. 315кг 

3. 3015кг 

4. 3150кг 

Тест 4 

Итоговые тесты за 4 класс. 

Вариант 2 

А1. Число 60009 читается как: 

1. шестьсот девять 

2. шестьдесят тысяч девять 

3. шесть тысяч девять 

4. шестьсот тысяч девять 

А2. Какое число является пятизначным? 

1. 555 3. 35800 

2. 1689400 4. 555500 

А3. Какое число состоит из 60 единиц II класса и 60 единиц I класса? 

1. 6060 

2. 60060000 

3. 60060 

4. 60006 

А4. Представь число 45038 в виде суммы разрядных слагаемых: 

1. 45000 + 38 

2. 40000 + 5000 + 30 + 8 

3. 40000 + 5000 + 38 

4. 45000 + 30 + 8 

А5. Какая из данных дробей наибольшая: 

9/11 
1/11 
4/11 
2/11 

А6. Что получится, если разность 112 и 112 увели чить в 112 раз? 

1. 0 2. 1 3. 112 4. 224 

А7. Вычисли: 9007 • 402 

1. 362814 

2. 3720814 

3. 3630814 

4. 3620814 

А8. Найди частное 43290 и 18: 

1. 245 

2. 2405 

3. 3405 

4. 2406 

А9. Сколько цифр будет в частном? 181204000 : 356 

1. семь 

2. шесть 

3. пять 

4. четыре 

А10. Найди равную величину 3 сут. 8ч: 

1. 70ч 3. 86ч 

2. 80ч 4. 76ч 
